



БРАТЯ СЛАВЯНЕ

Есть ли что-нибудь на свете
Радостнее братства,
Наслаждения плодами
Общего богатства?
Т.ШЕВЧЕНКО

Газета общества русской культуры «Русь»
Издается с апреля 1996 года
<http://bratyslaviane.narod.ru>

№6(104)
май 2014 г.

Цена
договорная

«Каждому гарантируется право на свободу мысли и слова, на свободное выражение своих взглядов и убеждений»
Конституция Украины, ст. 34.

Безусловная Победа народа Донбасса!!!

В условиях военного времени явка: в Донецкой области – 74,87%, в Луганской – 81%. «ЗА»
государственную самостоятельность: в Донецкой области – 89,7% в Луганской – 96,2%

Обращение Игоря Стрелкова к мужчинам ДНР 17 Май 2014

«Граждане «Донецкой народной республики», обращаюсь к вам с просьбой, просьбой встать на защиту своей родины, своих домов, своих семей, своего народа. Мне приходится просить вас сделать то, что по всем человеческим меркам просить не требуется. Ведь вставать за свое отечество на Руси всегда было почетным делом, на зов которого охотно откликались испокон веков все, кто считал себя мужчинами. Тем не менее, мне приходится сказать вам правду. Прямо в глаза. Сказать жесткие, возможно, даже оскорбительные для вашего достоинства слова. Уже больше месяца мы – маленькая группа добровольцев из России и Украины -, вняв призывам о помощи из уст выдвинутых вами лидеров протестов, прибыли сюда и в вооруженной борьбе противостояем всей украинской армии и множеству слетевшегося на поживу отребья», — заявил Стрелков.

«За минувший месяц мы много раз слышали отчаянный призыв: дайте нам оружие, дайте нам оружие, чтобы мы могли защищать свою свободу, свое право читать и говорить на родном русском языке... Вняв этому призыву, мы добыли оружие: захватили на складах, отобрали у украинских военных и милиции, купили у подпольных торговцев за немислимые деньги», — рассказал главнокомандующий ДНР.

«И вот теперь у нас оружие есть. Оно не в глубоком тылу: ни в Донецке, Луганске или Макеевке. Оно на передовом рубеже обороны – в осажденном городе Славянске, Краматорске, Константиновке. Оно здесь, где нужнее всего, где добровольцы прикрывают собой весь Донбасс», — отметил он.

По его словам, в этом районе «киевской хунтой собраны самые боеспособные силы».

«Рядом расположилось две трети карателей и штаб так называемой Антитеррористической операции», — сказал он.

Стрелков отметил, что сейчас «каждый дончанин, который может носить оружие, может приехать и получить его».

«Получить и встать в строй ополчения, чтобы изгнать карателей. Но что же мы видим? Что угодно, но только не толпы добровольцев у наших штабов. В Славянске 120 тыс. населения. В Краматорске – вдвое больше. Всего в Донецкой области проживает 4,5 млн. человек», — напомнил главнокомандующий ополчением ДНР.

«Но признаюсь никак не ожидал, что на всю область не найдется и тысячи мужчин, готовых рисковать жизнью не на баррикаде в родном городе, откуда до ближайшего национального гвардейца надо полдня на машине ехать, а на передовой линии, где каждый день стреляют», — сообщил Стрелков, приведя следующий пример:

«Три дня назад приехала группа из 12 артемовских героев, отобранных и рекомендованных весьма уважаемым человеком. Узнав, что службу надо нести непосредственно в Славянске, а не у себя в Артемовске, и что срок не ограничен несколькими



днями, не стали получать оружие. Вчера история повторилась: из 35 приехавших донецких добровольцев, прослушавших далекие звуки минометного обстрела и выяснивших, что через три дня они не смогут поехать домой вместе с полученным оружием, 25 благополучно отправились по домам. Это не единственный случай».

Он рассказал, что когда находился в Крыму, слышал от активистов, что «когда шахтеры встанут, они порвут голыми руками».

«Может быть, когда-то так и было. Десятки и сотни встали в строй и сражаются. Десятки и сотни тысяч спокойно за этим наблюдают по телевизору, потягивая пиво. Видимо, ждут, либо когда из единокровной России выдвинется армия, способная все сделать за них, либо когда придет достаточное количество безбашенных добровольцев, готовых умереть за их право жить более достойной жизнью, чем той, которой они 23 года существовали под властью украинских националистов. Где те 27 тысяч добровольцев, о которых пишут журналисты», — спросил Стрелков, намекая на появившуюся в ряде СМИ информацию, что ежедневно к ополченцам записывается 300-400 человек.

«Прийти домой и заявить с гордым видом женщинам «Я записался в ополчение», это все на что вы способны? В нашем добровольческом строю все больше мужчин за 40. Бывших, получивших воспитание еще в СССР. Но совсем мало молодежи. Где они все – молодые и здоровые парни. Может быть, в тех бандитских бригадах, которые, почувствовав безвластие, бросились грабить награбленное и беспредельничать по городам и весям», — предположил он.

По его словам, многие несостоявшиеся ополченцы требовали оружие, чтобы защититься от уголовников в собственных домах:

«Возникает вопрос, как командирам ополчения разобраться, кто к ним приехал за оружием: честный гражданин или очередной бандит, косящий под донецкого

патриота».

«Ополченцем будет считаться только тот, кто в составе боевого подразделения примет непосредственное участие в боевых действиях с войсками хунты, в то время и в том месте, которое сочтут необходимым его командиры. Потому что без дисциплины не будет ничего: не только победы, но и порядка», — сказал он.

По его мнению, если каждый будет воевать там, где захочет, то ополчение быстро превратится в нечто среднее между «шайкой разнузданных дезертиров и бандой батьки».

Стрелков заверил, что порядок будет наведен, а те, кто «ставит под крышу предприятия, торгует наркотиками», «пусть не надеются, что игра пойдет по прежним правилам»,

«Бандитскому Донбассу — пришел конец», — уверен он.

По его словам, тем, кто не захочет отказаться от «преступного промысла», «новая власть даст отпор по законам военного времени».

«Донецкой земле нужны защитники, а ополчению дисциплинированные добровольцы. Если мужчины на это неспособны, придется призвать женщин. С сегодняшнего дня я отдал приказ принимать их в ополчение. Очень жаль, что среди женщин совсем нет офицеров: ни действующих, ни запаса. Но какая разница, если мужчины-офицеры не едут к нам совсем. Во всей области пока не нашлось и пары десятков профессиональных военных, готовых возглавить воюющие подразделения. Стыд и срам», — заявил Стрелков.

«Две недели я прошу прислать начальника штаба и хотя бы пяток командиров рот и взводов. Тишина. Не одного. Ротами и взводами у меня командуют рядовые и сержанты запаса. Некоторые очень неплохо командуют. Но чем дальше, тем больше чувствуется отсутствие нужных знаний военного дела», — пояснил он.

«Но предупреждаю, ни один из офицеров, сидящих по квартирам, как испуганные воробьи под крышей во время грозы, не вставшие в ополченческий строй, никогда не будут в наших глазах считаться офицером. О том, чтобы наше мнение разделяли простые граждане, мы тоже позаботимся», — предупредил Стрелков.

«Возможно, остались считанные дни до момента, когда военные действия, текущие без особого ожесточения, развернутся до масштабов настоящей битвы, с десятками и сотнями убитых и раненных. Враг деморализован, но все еще очень силен. У него имеются спонсоры-олигархи, готовые платить огромные деньги за каждое убийство, за каждый разрушенный дом, за каждое преступление против русского народа. Чтобы его победить, надо сражаться», — заявил главнокомандующий ополчением ДНР и призвал граждан прибывать в штабы ополчения в Славянске, Краматорске, Красном Лимане, Горловке, Константиновке, где назначенные им командиры сформируют маршевые подразделения и после обучения направят в «действующую армию».

Опасайтесь мошенников и бандитов, которые прикрываются именем Народного Ополчения для извлечения личной финансовой выгоды.

Народное Ополчение Донбасса:

1. Набирает боеспособных добровольцев и ведет боевые действия в осажденном солдатами украинской армии, правым сектором, так называемой национальной гвардией и иностранными

Народное Ополчение Донбасса предупреждает вас:

наемниками из Польши, Литвы и США - Славянске.
2. Занимается адресным распределением гуманитарной помощи и мониторингом ее доставки.
Помните! Лица, промышляющие бандитизмом и мошенничеством, никакого отношения к Народному Ополчению Донбасса не имеют. Мы ведем активную борьбу с их деятельностью.

Усилиями киевской хунты страна ввергнута в гражданскую войну. После Одесской Хатыни и Мариупольской бойни уже не будет прежней Украины. Самозванцы перешли красную черту, когда надо было договариваться с Востоком. Можно подводить итог того, чего добились Украина за 23 года «самостийности».

Без агитации и пропаганды проанализируем благосостояния рядового плательщика подоходного налога после Майдана №2. Образно изъясняясь, заглянем в плоску простого украинца и поймаем хлебова, что ему наварганили всенародно избираемые «карманьчи» и майдановские самоназначенцы. И не просто посмотрим, но и сравним с наваром соседа. Ведь, не будем забывать, «незалежность» началась с кликушества, что «старший брат» всегда был обузой для Украины. Именно он лихо мешал свободному вдохновенному развитию республики, забирая изрядную долю прибавочного продукта, созданного руками и мозгами трудолюбивого украинского народа.

Исторический выбор в никуда.

С 1991 года у меня хранится руховская листовка «Нет - Союзному договору!».

«Кремль считает, что без Союза Украина пропадет, отвечает ли это действительности?» - крупным шрифтом вопрошает агитка. И под этим судьбоносным вопросом дана таблица производства важнейших видов промышленной продукции на душу населения в 1989 году. По производству нефти, газа и угля на душу украинца республика твердо удерживала второе место в Европе.

И впрямь, почитав листовку, хотелось рвануть на себе вышиванку и возопить: «Доколе нас будут грабить!» Понятно, кто грабил, - вечно пьяный старший брат. И 1 декабря 1991 года Украина дружно выломилась из «Союза нерушимых республик свободных».

Однако с первыми лучами свободы, полученной обманом, вольноопределяющаяся страна окунулась в такие экономические проблемы, которые не испытывала даже

Украина, которую потеряли

по добыче угля, газа, нефти, выплавки стали и прочего несметного богатства на душу населения, что жмурику припарка. Отчего же так стало. Ответ прост как лом: распаханый настезь рынок России в рамках советской кооперации и, главное, бросовые цены на углеводороды делали промышленность Украины востребованной и конкурентоспособной. Фигурально выражаясь «старший брат» держал нас не за холопов, а за своей уютной пазухой.

За пазухой у старшего брата. На излете советской власти Россия продавала Украине нефть по цене \$2 за тонну (!), а на экспорт реализовывали по \$140 и более. По сути, клятые москали нам хохлам давали нефть бесплатно. Потому в наших палестинах многие пребывали в плену стойкой иллюзии избытка у нас донорского здоровья. Но как только Россия стала переходить в торговле энергоносителями на цены отдаленно напоминающие мировые, ситуация тотчас развернулась на 180 градусов.

Конечно, присутствовали и другие моменты - такие как полнейшая практическая беспомощность деятелей вроде непотопляемого экономиста-теоретика Пинзенька (воистину прав Фридрих II, когда изрек: «Если я захочу разорить какую-нибудь провинцию, то я назначу философа её руководителем») и кучи прочего, которое всплыло на мутной воде дерибана советского наследия. Однако в основе обвала экономики лежал рост стоимости импортных углеводородов.

Накануне распада союзного экономического пространства западные эксперты подсчитали, что если Россия назначит мировые цены на энергоносители, то ежегодный пассив всех 14 республик в торговле с Россией перевалит за \$50 млрд. Увы, но Россия приплачивала «братьям меньшим», нравится это свидомитам или нет, но сие есть сермяжная, посконная, кондовая правда. Русские несли крест старшего брата исправно, без ропота, давая возможность многим членам

металлургии. Смотрели так внимательно, что пропустили время обеда. Черномырдин убедился, что 80 долларов сделают нас банкротами. Это был 1995 год. Так мы нашли вариант: 50 долларов и 1,09 доллара за транспортировку. В этом случае на плавку остаются украинские предприятия.

...Россия, надо сказать, не только продавала нам газ по сниженным ценам - она уступала Украине часть европейского рынка. Черномырдин согласился тогда на пять миллиардов кубометров. Эти пять миллиардов, купив их у России по 50 долларов, мы продавали в Западную Европу в среднем по 120 долларов (вот откуда растут миллиардные состояния светочей нации. Авт.). Выручка позволяла нам компенсировать низкие цены на коммунальные услуги».

Тогда дату кончины вольного бандустана удалось отодвинуть. А в нулевые годы на фоне роскошного внешнего спроса на украинские слябы Украине удалось даже отыграть треть утраченного. Однако скромные показатели частичного восстановления экономики надумили учредителей конторы «УкрХап Лтд» забуреть до такой степени наглости, что без всякого повода стали задирать Россию в газовых и прочих вопросах. Русофобия на дармовом газе только крепчала. И как ответ Москвы на неадекватность киевских архистратигов - принуждение к добровольному подписанию газового соглашения имени Тимошенко, снимающие с него последние рейтузы.

Теперь о главном - о возможностях в кошельках граждан.

Зарплата украинцев - сравнительно беспросветно. Поддерживаю мысль скептиков, что есть ложь, есть наглая ложь, а есть Держстат, то бишь Государственный комитет статистики. Потому будем предельно вдумчивыми, когда возьмемся шупать цифирь наших братьев статистиков. Совсем не улыбается тупо лицезреть данные Держстата о средней зарплате по стране. Ибо понятно, что она отражает игру нахального разума вождей, а не реальное благосостояние рядового избирателя.

Для чистоты анализа отмел среднюю зарплату по отраслям и видам деятельности, что нам скармливает исполнительный Держстат под управлением лукавого уряда. Почему? Потому, что разрыв зарплат между работниками и руководителями существует (даже без учета спецплат за тяжелый труд «топ-менеджеров»), что в свою очередь весьма зримо подтягивает пресловутую среднюю зарплату. Например, три десятка верхних людей Северодонецкого «Азота» даже по «белой» зарплатной ведомости, которая и попадает на скрижали статистики, получают на 1-2 порядка больше (т.е. в 10-100 раз), чем квалифицированный аппаратчик. Пан Кунченко не даст соврать. Потому средняя зарплата по комбинату выглядит сносно кудрявой.

Тому подтверждение и задушевная беседа Азарова, в бытность его премьером, с тружениками запорожского автосборочного производства, случившаяся полтора года назад. Должны помнить. Высокий гость озвучил своё счастливое число среднего жалования по предприятию (3,5 тыс. грн.) и в ответ под радужный смех трудового коллектива услышал от одного из автосборщиков радикально меньшую - 1,5 тыс. грн.

Какова разница средней зарплаты по отраслям и получкой рядовых трудяг? Спасибо Росстату. Он, в отличие от украинского коллеги, не стесняется публиковать данные по категориям персонала: руководители, специалисты, рабочие. Отталкиваясь от росстатовских пропорций, я и скорректировал держстатовский рапорт о «средней температуре по палате». Хотя отдаю себе отчет в том, что, учитывая большую склонность украинских начальников не обижать себя грешных при начислении жалования, разница в денежном довольствии рядового состава и начальствующих чинов у нас и у них будет в пользу «незалежной» демократии.

Показатели зарплат в национальных валютах, естественно, бережно конвертировал в американские доллары, поскольку он, родимый, «всех румяней и белее», вернее зеленее. Его хруст в кармане вселяет большую уверенность в завтрашнем дне. Да и всё что нас окружает в жизни, есть импортный товар, купленный за доллары украинскими коробейниками.

Повторюсь. Ничего из своей головы не

извлекал, даже отверг закадычные беседы с приятелями на тему: «Кому на Руси жить хорошо». Расчеты только на основании официальных данных. Например: средняя месячная зарплата в строительной отрасли России - 38,5 тыс. руб. Средняя по отрасли превысила получку рядовых работяг, тех, кто кладут кирпич на стройке, в 1,13 раза. Соответственно, и украинский показатель снижен на данный коэффициент. Таким манером и составлена более-менее объективная картина существования рядовых работников Бени Коломойского и иже с ним

Вид деятельности	Украина (в \$ по курсу на 1 апреля 2014 г.)	Россия (в \$)
Сельское хозяйство, лесное хозяйство, рыболовство	161	682
Торговля	193	635
Обрабатывающая промышленность	250	770
Нефтегазовая	387	1428
Угольная	446	947
Производство пищевых продуктов	315	624
Строительство	199	960
Химическое производство	267	803
Металлургия	339	935
Машиностроение	240	838
Производство транспортных средств	243	867
Наземный транспорт	276	956
Воздушный транспорт	616	1360
Финансовая деятельность (в среднем в этой сфере деятельности)	487	2120
Образование	110	334
Здравоохранение	133	356
Пенсия: минимальная/прожиточный минимум	81/108 *	219/209
средняя	128	371

украинских делая с израильскими паспортами.

*Украинский прожиточный минимум в строгом соответствии с прожиточным минимумом африканского новодола.

Ай да «старший брат»! А да сукин сын! Дал, так дал. Уел младшего брательника без соплей и воплей типа: Слава России! Слава героям!

Добавим, что хунтой замораживаются пенсии, с учителей и врачей с апреля начали снимать существенные надбавки, под корень режутся социальные выплаты, тарифы ЖКХ взметнулись в дали небесные, а инфляция уже вышла из берегов. Но чего не сделаешь ради концессии - получить займ от МВФ. Глупо ожидать созидания от кривоголовых комбинаторов, которые в своей жизни не построили ни одного завода, а могут лишь неутомимо толкаться у худого корыта разваливающейся на глазах страны. Славянской Франции не получилось, как о том трендели на всех перекрестках устроители самостийных райских куш. И в принципе не могло получиться. Пожалуй, их Украина ближе к Сомали, чем к любой другой европейской державе. А уж от соседней Украину потеряли. Есть ли повод горевать? Нисколько. Им в Европу горшки мыть, нам вместе с Россией летать в космос.

В 1991 году на народ нашло помрачение сознания. Либеральные упыри, его организовавшие, воспользовались слабостью. Население нагло ограбили и попытались рассорить с единокровной Россией. Но не век опьяняет чаша вина вседозволенности и вожди, у которых руки по локоть в офшорах, просохатели свое счастье безвозмездно доить Восток. Пришло прозрение: народ, сбросив наваждение, на референдуме о государственной самостоятельности Малороссии дал понять зажавшемуся Центру, что Восток волит жить отдельно. Результат плебисцита обескураживающий для хунты. В условиях военного времени явка: в Донецкой области - 74,87%, в Луганской - 81%. «ЗА» государственную самостоятельность: в Донецкой области - 89,7% в Луганской - 96,2%. Запад и его киевские марионетки не признают итоги референдума, но как говорят в народе: «Проблемы индейцев шерифа не волнуют».

Впереди месяцы напряженной работы по обустройству Новороссийской государственности. Дорогу осилит идущий. И тогда посмотрим кто дотационный - Восток-трудяга или Запад-фашиствующий во главе с Киевом-паразитом? Верю, что Россия, надо будет, всегда подставит нам своё могучее плечо. Русские своих не бросают!

Антон Дальский



Америка во времена Великой депрессии. Достаточно сказать, что к концу 90-х ВВП снизился на 59,2% по сравнению с 1990 годом!!! Состоялся мировой рекорд по тотальности уничтожения собственного хозяйства в условиях мирного времени. Янки со своими жалкими минус 35% в 30-е годы прошлого века выглядят шкодливыми бойскаутами на фоне отмороженного буйства украинских реформаторов. Гитлер, как не утожил танками и бомбами Советский Союз, но лишь на 30% смог снизить объемы его экономики.

Буквально через полгода после судьбоносного референдума 1 декабря 1991 года проявила себя массовая трудовая миграция в Россию. Сейчас количество «заробитчан», пытающихся на просторах матушки России минимизировать для себя последствия реформаторского грабежа, учиненный украинскими мастерами («илинга и откатинга»), исчисляются примерно 3-мя млн. душ. Реверса, т.е. приезда русских на заработки в Украину, не наблюдается.

За «длинным рублём» не едут в Папуасию или в Молдавию, хотя там тепло и сыро, а вострят лапти туда, где платят достойно. А платить достойно могут там, где в экономике кучерявее. Достаточно поскрести российскую статистику зарплат и пенсий и сравнить с суверенными достижениями, чтобы не открывать рот. К статистике ещё вернемся.

Как только каждый субъект политического права начал считать деньги отдельно, так экономическое положение у соседей стало ощутимо пристойнее, притом, что у них рулят деятели не самые честные и толковые.

Получилось так, что наши 1-3 места в Европе

советского кооператива жить лучше самого председателя.

Мне пришлось исколесить в командировках всю Великороссию, потому могу утверждать как очевидец, что украинская провинция при Советах жила заметно зажиточнее, чем русская глубинка.

И после распада СССР Москва по традиции продолжала поддерживать заблудших самостийников, которые ввали в грех «большого халка». Не верите мне, то пожалуйста почитайте мемуары известного литератора пана Кучмы под названием «После майдана». Бывший парторг Южмаша, конечно, не палата ума, но в практических экономических вопросах кумекал получше философов, продолжающих фонтанировать проектами без ущерба для собственного здоровья.

«Россия Ельцина и Путина при моем президентстве действительно кое-что существенное делала для нас, достаточно бескорыстно», - откровенничал хитрый дядька Данилыч.

«Кое-что» - это Кучма, конечно, шибко поскромничал. Более \$5 млрд. ежегодной дотации на «незалежность» Украины в течение всех лет «самостийности»! Да за деньги от МВФ в разы меньше, притом на возвратной процентной основе, начальники Украины валяются в ногах у комиссаров МВФ, принимая их драконовские требования и готовы собственное население пустить по миру христорадничать.

Но продолжим читку Леонида Даниловича.

«Вы загнули», - сказал я Черномырдину. «Давай разговаривать», - ответил он. Мы сели с ним и внимательно посмотрели на украинскую экономику, на работу предприятий химии и

«Я не хочу больше нести ответственность за провалы революции. Просто не хочу. Другое дело - если страна изберет другого президента - а, собственно, у меня сегодня только один конкурент - я думаю, что нам придется заходить еще на третий круг революции. Потому что я не вижу там даже шанса на любые изменения», - высказала такую точку зрения Юлия Тимошенко, посетив вчера Николаев в рамках проведения избирательной кампании по выборам президента Украины 25 мая. К слову, карточки для голосования народных депутатов от «Батькивщины» Вадима Мерикова и Игоря Брыченко, сопровождавших Юлию Тимошенко в поездке по Николаевской области, голосовали на пленарном заседании как ни в чем не бывало. Это так, к слову. Львовский журналист уволился после скандала во время приезда Тимошенко Юлия Владимировна не урожает, она ставит перед фактом всю страну, что если она не победит, не заставит возвращаться всю вселенную вокруг себя, то события, произошедшие в январе-феврале на киевском майдане, а также события, разворачивающиеся в данный момент на юго-востоке Украины, покажутся цветочками. И действительно покажутся. Вся предыдущая карьера Юлии Тимошенко доказывает, что именно так и будет. Осуществлять задуманное придется, так как практически утвержденный при помощи западных товарищей и уже де факто победивший на предстоящих выборах Петр Порошенко обходит Юлию Владимировну на несколько корпусов, не оставляя ей шансов на победу, а, следовательно, на более или менее мирное развитие событий. Что в таком случае остается Юлии Владимировне, которую за время пребывания в Харьковской ЦКБ №5 вполне рассмотрел и поэтому разлюбил электорат?

Порошенко предложил Тимошенко пост Премьера - Луценко Правильно.

Наличие бандеровской пятой колонны грозит всем людям нашего края смертельной опасностью. Эта опасность больше чем видимый враг фашистских карательных отрядов. Мы их видим, и у нас есть возможность в бою уничтожить захватчика. Пятая колонна - невидимая чума, она среди нас, и когда из-за угла будет нанесен смертельный удар, мы можем этого не заметить. За эти 23 года таких ударов было бесчисленное множество, и они довели нас до гражданской войны. Функции по нанесению подлых ударов ударно исполняет ВО «Батькивщина».

Эта организация считает, что ее назначение обгадить все, что делает большинство! Так и рыскают по всем помойкам, смотрят где бы найти, что-то чем можно уколоть глаз политическому противнику. А в своем глазу бревна не видят. Мелочные, склочные бездельники. И организация их такая же. Короче, общие интересы собрали их вместе.

«Луганская областная организация ВО «Батькивщина» обратилась в облуправление СБУ с требованием проверить информацию относительно совершения противоправных действий сотрудниками исполнительных комитетов местных советов Луганской области»

«Мы требуем провести необходимые проверки для подтверждения (опровержения) указанной информации и причастности к противоправной деятельности должностных лиц и сотрудников органов местного самоуправления Луганской области», - заявила председатель Луганской областной организации ВО «Батькивщина»,

Ховайтесь кто может! Юля наступает!

Остается доказать этому несознательному народцу, что он жестоко ошибся, и заставить его об этом пожалеть. Ведь, как известно, обид и унижений, к тому же от темного и несознательного населения, восхищающаяся Маргарет Тэтчер берегиня Украины не прощает никогда и никому. Для воплощения этой идеи в жизнь Юлия Владимировна решила создать альтернативную армию, а по сути, военизированное формирование, подчиняющееся лично ей. «Я решила буквально с этой минуты сделать все, что от меня зависит для того, чтобы поддержать народное движение сопротивления, которое надо создавать в Украине из людей, добровольно готовых защищать сейчас Украину», - заявила Тимошенко в эфире программы «Свобода

сопротивления им. Юлии Тимошенко - это именно те «кронштадтские матросы», которые в случае проигрыша Юлии Владимировны на президентских выборах должны будут силой оружия восстановить «революционную» законность, и с помощью штыков убедить несознательную украинскую общественность, что, дескать, не того выбрали, да еще и с недопустимыми нарушениями, злоупотреблениями и т.д. Тимошенко намерена присвоить полномочия Минобороны, МВД и СБУ. Сколько при этом может пролиться крови, мать украинской демократии не особо волнует.

Не отстают от своей бывшей патронессы, а ныне конкурентки на пост президента страны и главный вилонесец Украины, грозившийся как-то с этой самой патронессой переспать, Олег Ляшко. «Она мне нравилась как женщина. Покажите мне человека, который не стремился раньше переспать с Тимошенко. Я первый был не против. Я вам больше скажу, многих моих коллег интересовало место под юбкой Тимошенко», - откровенничал Ляшко весной 2011 года. Буквально на днях в сети появилось любительское видео, якобы снятое в восточном регионе страны, где проводится антитеррористическая операция, на котором подражающий манерам арабских боевиков, виденных им в голливудском кино, воинственный борец за народное счастье Олег Ляшко в панамке и темных очках призывает всех патриотов ехать на восток, давить террористов-сепаратистов и прочую сволочь. Подозревают, что на самом деле видео снято в лесопосадке одного из районов Киевской области. «Призываю всех патриотов немедленно ехать на Восток. Здесь сегодня передний фронт борьбы с врагом. Тут сегодня решается доля



слова». По словам Тимошенко, в созданное ею общенациональное движение сопротивления уже записалось более 5 тысяч человек. Цель создания этого вооруженного формирования в свете заявления, сделанного 6 мая в Николаеве Юлией Тимошенко, уже объяснений не требует. Общенациональное движение

Украины. Прошу вас: давайте все вместе покажем врагу, где раки зимуют, давайте погоним его за 101 километр Можайского шоссе. Чтобы нога диверсанта, террориста, сепаратиста и прочей сволочи не топтала украинскую землю», - надрывается в своем видеообращении из яготинских кустов защитник Родины Олег Ляшко.

Тимошенко ведет борьбу против «имперских амбиций» Путина

За развитием силового сценария в Украине внимательно следят и те, находящиеся за большой водой, кто этот самый силовой сценарий всячески



поощряет. «За счет средств фондов Посольство США в Киеве приобрело и передало украинским пограничникам колючую проволоку и бинокли...», - скромно прокомментировал такой неоценимый вклад в развитие гражданского общества в Украине спикер Пентагона полковник Стив Уоррен. Видимо, по мнению представителей главного экспортера демократии в мире, для построения этой самой демократии в Украине не хватает только колючей проволоки и биноклей. Одесса: Шаланды, полные вопросов И как тут не вспомнить слова классика мировой литературы А.П. Чехова: «Обыкновенные лицемеры прикидываются голубями, а политические и литературные - орлами. Но не смущайтесь их орлиным видом. Это не орлы, а крысы или собаки».

Владимир Журавлев,

<http://polemika.com.ua/news-145049.html>

«Батькивщина» для чего?

глава Народной рады луганского Майдана Ирина Веригина.»

<http://www.0642.ua/article/490140>

(После отставки Болотских, по распоряжению Турчинова, исполняет обязанности губернатора Луганской области).

Не отстают от майданутого лидера ее соратники на местах:



«13 мая 2013 на северодонецкий завод «Стеклопластик» напали неизвестные. В три часа ночи в милицию позвонил охранник предприятия, который сообщил, что на территории завода ворвались пятеро неизвестных, быстро обезвредили охрану и спокойно зашли в цех. Добычей шайки стало технологическое оборудование - приборы, изготовленные из драгоценной платины. У банды был свой человек на территории

завода, который заранее отравил собак, а при нападении на пост охраны бандиты действовали открыто, с применением огнестрельного оружия, наручников, автомобилей, будучи в спецодежде спецслужб и в масках. Стоимость похищенной платины перевалила за 8 миллионов долларов! Куда там голливудскому боевику «Ограбление по-итальянски!»

Но уже 5 июля работники милиции задержали по подозрению в совершении разбойного нападения всю «великолепную пятерку». Задержанным вменяется разбой (ч.4 ст.187 УК Украины) и грозит наказание до 12 лет лишения свободы.

Тут то и стало известно, что лидером разбойников была... активистка Северодонецкого отделения ВО «Батькивщина» Елена Рымарь и члены ее семьи!

Награбленное удалось вернуть, вопрос только в том, куда Рымарь и ее команда собирались потратить миллионы, вырученные в случае успеха операции? Пошли бы они на выплату «Юлиной тысячи», попали бы в партийную кассу обласного БЮТа или залегли бы в глубокие карманы Сергея Самарского, Сергея Линника, Риммы Белоцерковской, Александра Пензова, Ирины Веригиной, Сергея Топтуна и других друзей и соратников Елены Рымарь по партии?

Виктор Николаенко

<http://911.lg.ua/index.php?showtopic=28527>

Луганск, Май 11 (Навигатор, Виктория Литовченко) - И. о. губернатора Луганской области Ирина Веригина заявила, что жители Луганской области выступили против референдума.

«Уже сейчас можно смело утверждать, что Луганская область сказала твердое «Нет!» незаконному референдуму так называемой Луганской народной республики. Волеизъявление граждан, которое противоречит Конституции Украины, оказалось отнюдь не народным - под дулом автомата прийти на захваченные участки согласились немногие люди», - заявила и. о. губернатора.

«В крупных городах области активность наблюдается преимущественно среди представителей старшего поколения, проживших большую часть своей жизни в СССР и мечтающих о реинкарнации тоталитарного государства. Молодежь голосование полностью проигнорировала - представители молодого поколения считали, считают и будут считать своей Родиной только одну страну - Украину», - заявила она.

Кроме того, она заявила, что «в Белокуракинском, Сватовском и Троицком районах благодаря консолидации местной власти и народа не открылся ни один «участок». Тем не менее, пользователи соцсетей опровергают эту информацию.

Хоть и с опозданием голосование началось в Троицком.

В этой организации собраны члены не отягощенные наличием человеческой морали. Для них «святое дело» вранье, мошенничество, сплетни и наговоры. Они поклоняются криминалу и разбою. И всеми силами стараются опорочить честных, добросовестных работников, дабы самим дорваться до властного корыта. Их бог косоголовая Юля, поклявшаяся превратить Юго-Восток в выжженную землю.

Россия идет на помощь Украине

Политические аналитики не перестают гадать, что, собственно, происходит? Ну казалось бы, прошел референдум, и даже есть уже обращение ДНР к России о присоединении, а МИД всех отсылает в Киев, на переговоры. Чего ещё, собственно говоря, нужно Путину?

Можно было бы начинать откусывать области от Украины и ставить их под свой контроль. Таким образом, можно было бы реализовать те цели, которые Запад так усиленно приписывает российскому президенту, но зловредный Путин и тут навредил Западу.

Начать нужно с того, что в первую очередь, Путин уже в который раз ткнул носом в повидло тех, кто врет без перерыва на обед. Они говорят, что Путин захватывает Украину, а Путин им показывает — отнюдь! Они говорят, что Путин понарошку просил не торопиться с референдумом, что бы усыпить бдительность Запада, ну вот теперь пусть Запад бдит сколько душе угодно, Путин не кинулся рвать Украину в клочья, мало того, снова твердит про переговоры в Киеве, чего ж ему надо-ть?

Сказать откровенно, уже недалек тот час, когда весь Госдеп с нервным срывом отвезут в дурку, останется только Псаки, потому что и так дура-дурой и не понимает вообще ничего. Тут её не давно спросили про выборные карусели на референдуме в Донбассе, уверена ли она, что избиратели на этих выборных каруселях не ездили на детских лошадаках, ракетах и оленях, она пообещала это выяснить. Нужно ли пояснять читателю, за кого журналисты держат сотрудника Госдепа, если задают такие вопросы, но она даже не понимает, что журналист сказав такое, практически заявил, что она полная идиотка, ну а она обещала это выяснить.

Вернемся всё же из цирка в политику, тут неподалеку, всё рядом.

Раньше, ожидая, что Запад отчаянно станет биться за Украину, многие аналитики говорили, что Путин станет отхватывать по куску и устраивать на занятых территориях сады Семирамиды, и падкие на хорошую жизнь граждане Украины станут косить лиловым глазом в сторону тех, кто беззаботно живет поработочным и у кого борщ со шкварками да к нему пампушки с чесноком хоть каждый день, так или иначе станут менять свое отношение к Западу, потому что, сказать откровенно, Украину ждут весьма лихие времена.

Мы же говорили, что ни Западу, ни России кроить Украину невыгодно, Украина — это не бублик, которым кому-то захочется поделиться. Если взять всё население Украины, то большая часть одураченных действительно хотела бы в Европу, даже не представляя, что, собственно говоря, страну и нацию ждёт после этого. Запад понимал, что если Украина расколется и отойдет восточной частью к России, оставшаяся часть Украины настолько убыточна, что финансовая ответственность Запада за Украину повиснет камнем на шее Европы и утопит весь ЕС.

Запад усиленно блефовал и пытался запугать Путина. Кроме того, одним блефом не обошлось. Начала литься украинская кровь, Пастор оказался не Шлаггом, а Мюллером. пытки, отравления, убийства, похищения, сожжение людей — весь этот полный арсенал гестапо, оказалось, так мило подходит пастору, что он вроде бы как в нём родился. Кстати, будущее этого человека уже в прошлом. Так вот Путин, верный своей привычке действовать асимметрично, принял вызов и тоже блефовал, но делал это молча. Как это понимать?

Путин прекрасно понимает, что если ничего не говорить, то «партнеры» сами

всё придумают. Вот они и придумали — Путин дробит Украину и сейчас оттяпает Донбасс, а Западу оставит все долги Украины без какой-либо возможности их когда-либо выплатить или вернуть, потому что долги станут нарастать. Вот это Запад придумал сам. Теперь же всё выглядит по-иному. Вспомните, ещё совсем недавно представитель еврокамбалы Эштон, Майя Косьянич заявляла о монополии государства на насилие, но ни словом не обмолвилась об ответственности государства за безопасность граждан. Жертвы происшествий в Одессе полностью на совести Евросоюза. Однако псаки-рыцари — викинги из Швеции, уже когда-то ранее бежавшие из под Полтавы, теперь как-то тоже утратили голос, и теперь как-то всё больше молчком и бочком. Все эти люди поверили в то, что Путин не отступит и расколется Украину. Уровень насилия, монополией на которое как бы владеет государство,

силу и промах противника. Запад попал на свои собственные вилы. Теперь Лавров может мордовать Запад этим насилием и этой монополией, сколько ему заблагорассудится. Ему никто и возразить не посмеет, разве что Псаки опять что-нибудь этакое выдаст.

Люди, знакомые с темой говорят, что отказ Путина от откусывания Украины по частям, говорит лишь об одном — Путин уверен, что получит всё. Зная привычку Путина не рисковать, а действовать наверняка, есть смысл подумать, откуда такая уверенность у господина Президента России. Взглянув на прошедшие недели, можно сказать, что России действительно многое удалось, и главное среди этого — то, что даже под автоматным огнем, Восток Украины остался непоколебим — люди выбрали Россию. Это великая заслуга Путина. Но есть некие маленькие частности, которые веками торчали с самого начала нынешней украинской истории.



захлестнул все мыслимые представления о добре и зле. Теперь уже не государство определяет уровень насилия, а насилие определяет, каким является государство — откровенно фашистским. На Украине происходит фашизация государства, разумеется, в такой открытой форме Меркель не могла поддержать карательную операцию на Востоке и потребовала её остановить.

Это означает одно, что Запад не готов больше бороться за Украину в открытую и перейдет на скрытые формы, которые предусматривают медленное обжимание фашистов, но также Запад постарается сплелнать разломившуюся страну вместе, чтобы все сплелось в одно целое. И вот тут, происходит то, чего ждал Путин. Украина должна остаться целой и независимой. Теперь уже никто не заикается об ассоциации Украины с ЕС. Запад достаточно напуган тем, что уже происходило и во что он не верил, пока это не случилось. Теперь на уже произведенные длинные ходы, вроде репатриации Крыма и референдума на Востоке, Путин будет навешивать политическую бязь.

К слову сказать, насилие на Украину пришло с Запада, и Путин лишь воспользовался ошибкой Запада. Ровно как и положено в дзюдо — использую

Вспомните. Все, в том числе и мы, говорили, что, вступая в ЕС, Украина теряет независимость, а вступая в ТС, независимость остается при Украине. Теперь же оказывается, что Украина теряет не только независимость, но и свои территории даже ещё и не вступив в ЕС.

Конечно, никто и не собирался пускать Украину в ЕС, но разговоры об этом велись постоянно. Что же за этим стояло, тоже хорошо известно — желание обмануть и Украину, и Россию. Понимая, что взвалить экономику почти 50-ти миллионной страны себе на закорки — это мгновенная смерть экономики 27 государств, Запад пришел к некой идее. Идея была такова: Украина должна достаться Евросоюзу, но оплатить это должна Россия. Именно поэтому Запад ранее согласился на приём России в ВТО на крайне невыгодных для него условиях. Теперь же структура ВТО должна была бы заставить Россию держать открытым свой рынок для украинских товаров, и, таким образом, украинская экономика в основном и жила бы. Евросоюз предусмотрел для себя роль лишь участвовать в закрытии предприятий, которые конкурируют с немецкими на российском рынке. Процесс этот мог растянуться лет на двадцать, и все эти

двадцать лет, России предлагалось оплачивать долги Украины. Путин же решил вопрос иначе, отсюда и начались тараканы бега от Брюсселя до Берлина.

Российский президент всего лишь поставил газовый вопрос ребром, и тут же все пруссаки забегали. Сила этого хода в том, что он повисает дамокловым мечом уже непосредственно над головой ЕС. Тонкость момента состоит в следующем: Россия уже перекрывала газ из-за украинского воровства газа, и в решимости Путина ЕС сомневаться не станет. Если бы Россия перекрыла газ вот прямо сейчас, то пришлось бы иметь дело с отцом Гамлета; установив крайним сроком конец мая, Путин заставляет ЕС иметь дело с тенью отца Гамлета, которая кратно страшнее. Иными словами, если бы кому-то внезапно отрубили руку, он бы, конечно, почувствовал боль, но наверное остался бы жить. А вот если бы ему сказали, что через месяц отрубят руку и в словах этих людей не было бы возможности усомниться, то человек от ужаса возможно и не дожил бы до срока.

Так что, друзья мои, Путин понял, что он поставил Европу на колени, а она уже полностью измотанная, испуганная пролитой ею же человеческой кровью, уже сейчас несущая убытки от собственных санкций, больше не имеет никаких желаний и воли к сопротивлению. Меркель против санкций, и голоса европейского бизнеса звучат всё громче. Американцы тоже видят, что им ничего не удастся сделать на Украине. Потери кратно непропорциональные результатам, говорят о том, что необходимо сворачивать кампанию, явно обломав зубы об Путина. Американский бизнес крайне недоволен тем, что происходит и готов послать к черту федеральное правительство. Нужно признать итоги противостояния просто потрясающими. Выстоять одновременно против ЕС и США, возможно, не смог бы даже Китай, но смогла Россия.

Мало того, Россия не только выстояла, но и серьёзно победила в этой откровенной войне. Крым, став российским, является большим успехом для России и катастрофическим поражением США и НАТО. Вся доктрина, направленная на обустройство военной базы в Севастополе, накрылась медным тазиком, и в результате мир остался стабильным. Появился база НАТО в Черном море, вся акватория оказалась бы под её влиянием и даже прямым контролем. Понимая это, можно с уверенностью сказать: для России возможная потеря Севастополя оказалась бы менее допустимой, чем война за Севастополь. Оттеснив НАТО от Крыма, Путин теперь видит для России перспективы отстоять украинскую независимость через членство в ТС. Так что война теперь, возможно, перейдет на «союзный» уровень. Сражаться будут Евросоюз и Таможенный союз, не за симпатии Украины, её теперь и спрашивать никто не станет. Время мазурок, украинского кокетства и венских вальсов прошло. Украину будут запихивать в долговой угол из-за её олигархов. Проворовавшаяся нелюдь поставила целую страну в униженное положение. Теперь все войны за Украину будут похожи на византийскую тайную дипломатию, но чтобы у евротейтонцев появилось желание побыстрее спрятать мечи в ножны, наверное, нужна хорошая зуботычина, она и миролюбия прибавит и шенкелями заставит поработать по дороге домой.

<http://novorossia.su/node/1470>

БРАТЯ СЛАВЯНЕ

Учредитель и издатель:
Северодонецкое отделение Украинского
Общества русской культуры «Русь»

Адрес учредителя, издателя и редакции:
93400 г. Северодонецк, ул. Энергетиков, 68,
91011 г. Луганск, а/я 13
<http://bratyslaviane.narod.ru>

Регистрационное свидетельство:
серия ЛГ-275, выдано 9 апреля 1996 г.
Главный редактор
В.А. ПОПОВ

За достоверность
приводимых цифр и фактов
ответственность несут
авторы. Рукописи не
возвращаются.

Газета отпечатана 91000, г.
Луганск, ул. Ватутина, 89а.
Тел.: (0642) 50-08-69. Печать
офсетная. Объем 1 п. л.
Тираж Заказ